

公安部交通运输部联合部署 加强暑期道路交通安全管理

新华社 任沁沁

记者10日获悉,为深刻汲取连霍高速甘肃张掖段“7·17”事故教训,公安部、交通运输部近日联合部署各地针对当前暑期和旅游出行旺季道路运输安全领域存在的风险隐患,采取有力措施切实加强暑期道路交通安全管理,全力预防重特大交通事故,全力维护人民群众生命财产安全。

两部门联合印发《关于切实加强暑期道路交通安全管理工作的通知》,要求各地公安、交通运输部门要结合全国重大事故隐患专项排查整治2023行动、公路安全设施和交通秩序管理精细化提升行动,抓好源头监管、路面管控、隐患治理、宣传警示;要深入道路客货运企业开展一次执法检查,严禁车辆和

驾驶人“带病”运行,严防超限超载、非法改装等隐患货车上路行驶,对存在问题的企业依法依规从严处罚、督促落实整改;要指导高速公路经营管理单位严格执行高速公路入口称重检测要求,坚决防止超限超载车辆驶入高速公路;要深入开展夏季交通安全整治行动,加大重点客货运车辆检查力度,严厉打击超速、超员、超限超载、疲劳驾驶、非法改装等严重交通违法行为;要深入排查治理公路长大下坡、急弯陡坡、临水临崖、施工路段以及汛期易积水、易塌方、易水毁、易滑坡等重点路段,及时治理相关问题并按需增设完善警示设施。

连霍高速甘肃张掖段“7·17”事故中,肇事重型半挂货车严重超限超载,行经长下坡路段制动失效、车辆失控,连续碰撞排队等待通行的5辆小型客

车、2辆重型货车。公安机关已依法对肇事重型半挂货车驾驶人和实际所有人,涉嫌非法改装货车、违法装载、违规称重的相关责任人采取了刑事强制措施。目前,有关问题线索和相关部门及人员管理责任还在进一步深挖细查中。

公安部提示客货运企业和驾驶人要依法履行安全职责,企业要加强车辆日常安全检查、落实GPS动态监管,加强驾驶人安全教育,驾驶人要增强防范意识,提高安全驾驶和应急处置能力,特别要避免货车超限超载行为。货车行经临水临崖、急弯陡坡路段以及施工路段时,要减速慢行、谨慎驾驶,尤其在长下坡路段行驶时要挂入低挡,利用发动机牵制作用控制车速,下坡途中可视情选取安全地点停车休息,降低制动器温度,减少制动失效隐患。

6类涉企网络侵权信息举报,网站平台须重点受理

新华社 王思北

为更好维护保障企业和企业家网络合法权益,建立“优化营商网络环境”长效机制,中央网信办近日印发《网站平台受理处置涉企网络侵权信息举报工作规范》,明确网站平台应当重点受理处置混淆企业主体身份的仿冒性信息、不

符合企业客观实际的谣言性信息、侵害企业家个人隐私的泄密性信息等6类涉企网络侵权信息举报。

规范提出,网站平台应当及时处理虚构企业家隐私生活、编造企业违法犯罪或违规生产经营、杜撰企业家或企业员工违法犯罪或道德失范、诋毁企业产品服务质量、抹黑企业科技创新能力等

谣言类信息。

规范要求,针对事实清楚、举证充分的涉企网络侵权信息举报,网站平台应当采取删除或同等效果的处置措施。网站平台及相关从业人员不得滥用举报处置权利,严禁实施有偿删帖、人情删帖等违法违规行为,严禁利用举报处置权利谋取不正当利益。

恢复经营

8月10日,市民在涿州市惠友超市钻石广场店选购鸡蛋。

目前,河北省涿州市正常生活秩序正逐步恢复。记者走访了解到,涿州市的部分商超、农贸市场已恢复正常经营,重要民生物资供应充足、价格稳定。

新华社记者 朱旭东 摄

今年上半年国资央企本级查办留置案件142起 中管企业214人主动投案

新华社 王明玉 孙少龙

中央纪委国家监委网站10日消息,2023年上半年,国资央企纪检监察机构本级共查办留置案件142起,其中国资央企党组(党委)管理干部留置案件57起。在案件震慑和政策感召下,中管企业主动投案214人,其中中管企

业党组(党委)管理干部13人。

据介绍,2023年上半年,国资央企系统3名中管干部接受中央纪委国家监委审查调查。与此同时,驻国务院国资委纪检监察组、中国华能纪检监察组以及中国船舶集团、中国石油、国家电网、中国一汽、中国中化、中国邮政等中管企业纪检监察机构,上半年均查办多起

党组(党委)管理干部留置案件。

记者了解到,二十届中央第一轮巡视对30家中管企业党组开展常规巡视,通过进一步加强与中央巡视和审计部门的沟通协调,形成办案工作合力,推动国资央企反腐败工作取得新的更大成效,为维护国有资产安全、实现国有企业高质量发展提供坚强纪律保障。

英国北爱警方

不慎泄露全体警员信息

新华社 刘鸿彬

英国北爱尔兰警方8日不慎泄露所有1万多名员工的姓氏、名字首字母缩写等信息。警方高官承认,这可能对面临恐怖主义风险的警员构成“严重威胁”。

根据北爱尔兰警察局声明,警方在回复一项关于警局全体员工的警衔或职务级别的公开请求时,在相关网站上错误发布包含所有警员和文职人员姓氏、名字首字母缩写、工作地点和部门等信息的表格,大约两个半小时后才删除。

北爱助理警察总长克里斯·托德当天晚些时候在新闻发布会上说,这一错误令人“无法接受”,不过暂无迹象表明警局员工个人安全会面临迫在眉睫的威胁。

托德说:“虽然只公开了姓氏和首字母缩写,但我清楚,这仍将引起许多同事严重关切。我们将尽一切努力确保降低我们能发现的任何安全风险。”

警员工会组织北爱尔兰警察联合会在另一份声明中说,这一信息泄露可能造成“不可估量的损失”。北爱警察的个人信息尤其敏感,许多人“竭尽全力,尽一切可能让自己的警察身份和职位”不为他人知晓。

按照英国广播公司的说法,许多北爱警察来自北爱民族主义者聚居地,这些警察对邻居甚至一些家人隐瞒自己的警察身份。

北爱地区与爱尔兰接壤,该地区曾因宗教问题、独立派与亲英派之间的矛盾陷入长期动乱。1998年北爱尔兰和平协议签署后,持续多年的流血冲突基本平息,但当地警察仍然不时遭到独立派武装人员或其他非法武装团体的枪击和爆炸袭击。

今年2月,一名歇班警员遭北爱民族主义组织“新爱尔兰共和军”枪击后受重伤。英国安全局即军情五处随后把北爱地区国内恐怖主义威胁级别提高到“严重”,意味着发生袭击的可能性相当高。

15.8亿美元!

美国开出史上奖金第三高彩票

新华社 欧飒

美国“超级百万”彩票8日晚开出头奖,奖金额15.8亿美元。这是美国彩票历史上排名第三高的彩票头奖。

美联社9日援引佛罗里达彩票公司消息报道,中奖彩票在佛罗里达州内普丘恩比奇一家超市售出。佛罗里达彩票公司主管詹姆斯·F·戴维斯说,尚不清楚谁买到了这张幸运彩票,中奖者可能会“联系律师或财务顾问”协助处理领奖事宜。

这是“超级百万”彩票历史上最高头奖,打破2018年产生的15.37亿美元的最高纪录。美国彩票历史上金额排在它前面的头奖均为“强力球”彩票头奖,奖金分别为20.4亿美元和15.86亿美元。

按规定,头奖中奖者只有选择在中奖后的29年内逐年分期领取奖金,才能获得全部奖金;如果选择一次性领取,将只能得到约半数奖金,这意味着这次头奖中奖者可以一次性领取7.833亿美元奖金。

据佛罗里达彩票公司网站介绍,中奖者如果选择分期领奖,从抽出头奖之日起有180天时间兑奖;如果一次性领取,则须在60天内兑奖。

无论以何种方式领奖,中奖者都要为奖金缴纳联邦税。大部分州也会另外对奖金征税。

“超级百万”彩票在美国45个州、首都华盛顿和美属维尔京群岛销售,只有彩票上的6个数字与抽中的数字完全吻合才能赢得头奖。成为幸运儿的机会只有三亿零两百六十万分之一。

